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г.Хабаровск
	 
	Руководителям образовательных учреждений


О проведении вебинара
Уважаемые руководители!

Во исполнение письма министерства образования и науки Хабаровского края от 23.05.2017 № 11.1-11-5970 «О проведении вебинара 30 мая 2017 года» МАУ «Центр развития образования» сообщает.


С целью обеспечения открытости деятельности министерства образования и науки Хабаровского края и повышения уровня информированности родительской общественности 30 мая в 18.00 будет проходить вебинар с участием министра образования «Проведение итоговой аттестации. Организация летнего отдыха детей».


В ходе вебинара родители смогут задать вопросы министру образования  и получить ответы по организации летнего отдыха и занятости детей в крае, проведению итоговой аттестации, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения личной и медиабезопасности.

Руководителям учреждений необходимо информировать родителей о возможности подключения и участия в вебинаре с домашних компьютеров, либо организовать коллективное участие с подключением из одной студии.

О принятом решении и количестве участников просим сообщить в МАУ «Центр развития образования» в срок до 29 мая по адресу электронной почты: vospitanie@edu.27.ru (Кучеровой С.Н.).

При входе в мероприятие необходимо указать ФИО участника, муниципальный район, образовательное учреждение.

Для участия в вебинаре необходимо  за 20 -3- минут до начала перейти по ссылке: https//events.webinar/801945/444429
Контактное лицо по вопросам подключения – Лавренко Михаил Иванович  30 05 73
Участие в данном мероприятии на контроле у министерства образования и науки Хабаровского края.
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